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. Arnodei&te 6Tt
by (t) = Byu(=1)
61O

blm) = [ Oyl + )i
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omou * onuatvel culuYEC.
. Av X(f) TAELOTAVEL TOV UeTaoynuationd Fourier evég mopayuatixold ofuatog, deléte ot

oy Vet

omou * onuatvel culuYEC.
. Anodeilte 6Tt Eval TpAYUATING AUTLOTO CTUA x(t) YedpETHL WS:

oty =4[ " R(f)cos(2m f1)df

v t > 0, émov R(f) elvar 1o nporyuotind uépog tou uetaoynuatiopol Fourier tou ofjua-

TOC.

. Eow 61 X(f) = R(f) + jI(f) eivon o uetaoynuatioude Fourier evée npayuatixod ofjua-
10¢ z(t). Anodellte 611 0 ueTaoynuatiouo Fourier tou dptiou uépoug tou () elvar icog
ue R(f) evéd o petaoynuatioude Fourier tou meptttol uépoug tou ofuatog elvar icog ue

3 1(f).

. Amnodei&te 61t o mparyuotind, R( f), o avtaotxd uépoc,I(f), Tou uetaoynuattoupol Fou-

rier evoc utyodixol ofuotoc,z(t):

dlvovton amd Tig mopaxdtew eEICWOEL:

R(f) = /+oo[x1(t)cos(27rft)+ac2(t)sin(27rft)] dt
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I(f) = / [22(t) cos (2 ft) — 21 (¢) sin (2n f1)] dt

—00



6. Tnoloylote Tov UeTaoyNUaTIoud Fourier tou ofuatog



